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Răspunsul domnului Dr.Fodor Alpar (membru RODSA) la articolul  

MLM típusú üzletek – lehetőség vagy átverés?   

publicat în Szabadság, în legătură cu afirmaţiile nefondate ale autorului  

Ercsey-Ravasz Ferenc despre sistemul MLM 

............................................................................................................ 

Qui prodest? (Kinek használ?) 

Nagy megdöbbenéssel vettem a kezembe a Szabadság pénteki számát, amint 
a címlapon megláttam az alábbi címet: MLM típusú üzletek – lehetőség, 
vagy átverés? Amikor elolvastam Ercsey-Ravasz Ferenc cikkét mélységesen 
elszomorodtam. Előrebocsátom, hogy személyesen ismerem a szerzőt és sok 
kitűnő cikke után ez a munka, véleményem szerint, nem jellemző rá. Nem is a 
szerzővel, kizárólagosan az elfogultságával és a módszerével fogok 
vitatkozni. Előrebocsátom, a fogalmakat tisztázandó, hogy a hálózatos vagy 
többszintes értékesítés (angolul Network Marketing vagy Multi Level Marketing, 
a továbbiakban MLM) a közvetlen értékesítés egyik formája, ma már egy 
nemzetközileg elismert és törvények által nagyon jól szabályozott üzleti forma, 
sokan a XXI. század jellemző értékesítési módjának tartják. Majd minden 
országban, így nálunk is, léteznek szakmai szervezetek, ún.  

Direkt Értékesítők Szövetségei, ezeknek pedig vannak európai- és 
világszervezetei. A legnagyobb romániai szervezet a RODSA (ROmanian 
Direct Selling Association) éppenséggel Kolozsváron jött létre. Nagy örömömre 
szolgál, hogy a létrehozásánál jómagam is bábáskodhattam és  jelenleg is, 
mint független vállalkozó, aktív tagja vagyok. A szervezet jelenlegi elnöke 
szintén kolozsvári, Dan Marius Dumitras úr, az MLM International igazgatója, 
aki szivesen szolgált volna a cikk megírásához szükséges minden 
információval. Tevékenységünkről, az MLM ipar jelenlegi helyzetétől az üzletág 
Etikai kódexéig,  bárki nagyon sok hasznos adatot találhat, ha veszi magának a 
fáradtságot és elolvassa a szervezet honlapján található információkat 
(www.rodsa.ro). Talán itt kellene kezdeni, ha valaki felelősen akarná az 
olvasóit tájékoztatni egy szinte mindenkit érintő, nagyon aktuális témában.  

Milyen információkat lehet itt találni? Például olvasni lehet arról a harcról, amit 
a szervezetünk folytat a Delfin nevű piramisjáték ellen és annak betiltásáért. 
Azért, hogy mindenkiben tudatosítsuk, az ilyen típusú szélhámosságok óriási 
anyagi és erkölcsi károkat okoznak és szerte a világon tiltott tevékenységek. 
Viszont, 2007-ben egy napon emlegetni a piramisjátékot és a törvényes 
MLM üzleteket már szakmai hozzá nem értésről tanuskodik. Akinek pedig 
nem szakmája...? Az szerezze be a szükséges információkat minden 
lehetséges forrásból, mert egy magára valamit is adó újságírónak, az olvasók 
érdekében, nagyon jól informáltnak kell lennie. Nem elegendő egy 
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tendenciózus honlapot megnézni, készpénznek venni ennek minden elfogult 
információját, elbeszélgetni egy „szakemberrel” aki, mint hozzászólásából is 
kiderül, nem ért ehhez a területhez és ezek után vezércikket írni egy öt 
megyében és interneten, nemzetközileg is olvasott újságban. Ennyit a 
módszerről...Beszállás előtt tájékozódjunk, ez kellett volna legyen, 
véleményem szerint, a cikk lényege. Mint az élet bármely területén, az MLM 
üzletben is vannak komoly cégek és csalók, nyereséges, hasznos vállalkozások 
és csődtömegek, kitűnő termékeket fogalmazó cégek és csapnivaló 
termékeket, selejtet gyártó cégek. Ezért ha valaki el akar indulni egy olyan 
úton, ahol kitartó, megfeszített munkával, néhány év alatt komoly 
egzisztenciát lehet teremteni, ráadásul nagyon kis befektetéssel, gyakorlatilag 
csak munkával, akkor annak jól informáltnak kell lenni.  

Kinek használ, ha egy lehetőség objektiv leírása és bemutatása helyett, 
meghagyva mindenkinek a választás és döntés lehetőségét, egy egyébként is 
hátrányos helyzetben levő közösséget távol tartunk a világ egyik legnagyobb 
üzletétől?  

Kik lesznek a Romániába jelenleg csőstül betóduló MLM rendszerek vezetői?  

Kik lehetnének, amikor a legtöbbjük nyugati határunkon keresztül érkezik?  

Ezekről kellene elgondolkozni, amikor ehhez hasonló, félretájékoztató és 
teljesen szubjektiv cikkek megírására adjuk a fejünket. 

Dr. Fodor Alpár      20.03.2007 
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